
MAIRIE DE SAINT PIERRE D ALVEY
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 25 SEPTEMBRE 2008

Le conseil municipal régulièrement convoqué s’est réuni dans le lieu habituel de ses séances, sous la 
présidence de Christophe Cottarel, Maire
Ordre du jour 

- Rapports Spanc, eau, déchets de la CCY
- Commission d’appels d’offres
- Voirie (situation du programme aménagement des routes)
- questions diverses

Présents : Mmes Madeleine Miège, Irma Lippke, Perrine Leblanc, Elisabeth Carrico
 Messieurs Jean Claude Bruschetta, Jean Veuillet, Michel Reveyron, Jérôme Brochier, Paul Henri Galvin, 
Gérard Reveyron 

- Voirie : 5 dossiers ont été retirés, les dossiers étaient payants
Monsieur le Maire évoque les visites qu’il a fait chez les propriétaires riverains des voies en cause. En 
général, cela s’est bien passé, problème chez deux propriétaires           cela devrait se régler bientôt. 
Quelques  poteaux sont  à  déplacer,  un EDF,  et  plusieurs  de  France  Télécom,  les  organismes  ont  été 
contactés.
Après  les  travaux,  il  y  aura lieu de se mettre  en règle  avec  intervention  d’un géomètre  pour  que le 
cadastre soit mis à jour.
- Commission d’appels  d’offres :
La  composition  de  la  commission  d’appels  d’offres  qui  siégera  pendant  la  durée  du  mandat  est  la 
suivante :
Président : Christophe Cottarel
Titulaires Suppléants
Jean Claude Bruschetta Jérôme Brochier
Jean Veuillet Michel Reveyron
Gérard Reveyron Elisabeth Carrico
-  La commission d’ouverture des plis se réunira le 02 octobre 2008 pour le marché aménagement des 
routes.
- Cimetière : le projet de columbarium se poursuit : Jean Claude Bruschetta et Jean Veuillet sont chargés 
du dossier
Monsieur  le  Maire  explique  qu’il  faudra  prévoir  dans  le  budget  2009  la  construction  d’un  caveau 
communal pour entreposer les cercueils pendant les travaux sur les tombes ou par mauvais temps 
- Projet de la CCY : implantation d’une plate-forme bois à La Balme sur le terrain de la CNR le but est la 
valorisation du bois du secteur. Le Conseil pense que c’est positif mais qu’il faut que ce soit rentable, et 
que beaucoup de points ont besoin d’être précisés.
- Coupes affouagères : Monsieur le maire signale qu’il y a eu des remarques des habitants : le bois sort de 
la commune. Un règlement sera établi et donné à chaque affouagiste, pour clarifier le problème.
-  Rapports  annuels  2007 des services de l’eau,  du SPANC (Service Public  de l’Assainissement  Non 
Collectif, et des déchets de la CCY
Monsieur le Maire présente les rapports, donne quelques chiffres. Le Conseil Municipal approuve les 
rapports. Les pièces peuvent être consultées en mairie et à la CCY.
- Ménage de la mairie : deux interventions ont eu lieu à ce jour.
Tour de table : 

-    Un conseiller intervient pour dire qu’il y a eu un problème de mise en route du chauffage à l’église
- Paul Henri Galvin parle du site Internet de Saint Pierre  d’Alvey  qui doit être vivant, la mise à 

jour se faisant rapidement, il pourra être accessible par la base de données « Google »
- Deux conseillers se sont rendus à une réunion concernant le SCOTT dans l’avant pays savoyard, 

il y aura beaucoup de réunions à ce sujet, c’est long et difficile à mettre en place.
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